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Instrukcja Bezpieczeństwa - Hub USB 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przed pierwszym użyciem produktu prosimy o uważne przeczytanie niniejszej 
instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może 
prowadzić do pożaru, porażenia prądem, uszkodzenia mienia lub obrażeń ciała. 

1. Przeznaczenie Produktu: 

• Hub USB przeznaczony jest wyłącznie do użytku domowego lub biurowego, w 
pomieszczeniach zamkniętych. 

• Służy do rozszerzania liczby dostępnych portów USB komputera lub innego 
kompatybilnego urządzenia hosta, umożliwiając podłączenie urządzeń 
peryferyjnych USB (np. myszy, klawiatury, pamięci przenośne, drukarki). 

• Produkt nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci bez nadzoru osoby dorosłej. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

• Ryzyko Porażenia Prądem: 

o Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony (np. pęknięta obudowa, 
uszkodzone porty lub kabel). 

o Chroń produkt przed wilgocią, wodą i innymi płynami. Nie używaj go w 
wilgotnych pomieszczeniach (np. łazienka) ani mokrymi rękami. 

o Nie otwieraj obudowy produktu ani nie próbuj go samodzielnie naprawiać. 
Wewnątrz nie ma części serwisowalnych przez użytkownika. Modyfikacje 
mogą prowadzić do niebezpieczeństwa i utraty gwarancji. 

o W przypadku modeli zasilanych zewnętrznie, używaj wyłącznie zasilacza 
dostarczonego w zestawie lub zasilacza o parametrach (napięcie, prąd, 
typ wtyczki) jednoznacznie wskazanych przez producenta jako 
kompatybilne. Użycie nieodpowiedniego zasilacza grozi uszkodzeniem 
urządzenia lub pożarem. 

o Podłączaj zasilacz (jeśli dotyczy) do łatwo dostępnego gniazdka 
sieciowego, aby w razie potrzeby móc szybko odłączyć urządzenie. 

• Ryzyko Pożaru i Przegrzania: 

o Nie zakrywaj urządzenia podczas pracy. Zapewnij odpowiednią wentylację 
wokół huba, nie umieszczaj go na miękkich powierzchniach (np. łóżko, 
dywan), które mogą blokować otwory wentylacyjne (jeśli występują). 



ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

o Nie umieszczaj produktu w pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, piece, inne 
urządzenia generujące ciepło) ani w miejscach narażonych na 
bezpośrednie działanie promieni słonecznych. 

o Nie przeciążaj huba ani portu USB urządzenia hosta. Sprawdź 
maksymalny pobór prądu podłączanych urządzeń i upewnij się, że nie 
przekracza on możliwości huba (szczególnie w przypadku hubów 
pasywnych - bez zewnętrznego zasilania) lub dołączonego zasilacza. 

o Regularnie sprawdzaj, czy hub lub zasilacz (jeśli dotyczy) nie nagrzewają 
się nadmiernie podczas pracy. Jeśli urządzenie jest gorące w dotyku, 
natychmiast odłącz je od zasilania i podłączonych urządzeń. 

o Odłącz urządzenie od zasilania (jeśli dotyczy) i komputera podczas burzy 
lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 

• Ryzyko Uszkodzenia Sprzętu: 

o Upewnij się, że używane kable USB są w dobrym stanie technicznym, nie 
są uszkodzone ani przetarte. 

o Podłączaj i odłączaj urządzenia ostrożnie, bez użycia nadmiernej siły. 

o Unikaj gwałtownego szarpania za kable podłączone do huba. 

• Inne Zagrożenia: 

o Umieść hub na stabilnej, płaskiej powierzchni, aby zapobiec jego 
upadkowi. 

o Przechowuj produkt i jego akcesoria (kable, zasilacz) poza zasięgiem 
małych dzieci i zwierząt domowych (ryzyko połknięcia małych części, 
ryzyko uduszenia kablami). 

o Ułóż kable tak, aby nie stanowiły ryzyka potknięcia się. 

3. Instalacja i Użytkowanie: 

• Podłącz hub do odpowiedniego portu USB w komputerze lub urządzeniu hoście. 

• W przypadku hubów z zewnętrznym zasilaczem: podłącz zasilacz do huba, a 
następnie do gniazdka sieciowego. Używaj wyłącznie zasilacza o odpowiednich 
parametrach. 

• Podłącz urządzenia peryferyjne do portów USB huba. 

• Nie podłączaj urządzeń wymagających dużego poboru mocy (np. zewnętrzne 
dyski twarde, niektóre ładowarki) do huba pasywnego (bez zewnętrznego 
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zasilania), jeśli może to przekroczyć limit zasilania portu USB hosta. Może to 
prowadzić do niestabilnej pracy lub uszkodzenia. W takich przypadkach zalecane 
jest użycie huba aktywnego (z własnym zasilaczem). 

• Monitoruj pracę urządzenia. W razie jakichkolwiek nieprawidłowości 
(przegrzewanie, zapach spalenizny, niestabilna praca), natychmiast odłącz hub 
od komputera i zasilania (jeśli dotyczy). 

4. Czyszczenie i Konserwacja: 

• Przed czyszczeniem zawsze odłącz hub od komputera i zasilania (jeśli dotyczy). 

• Czyść obudowę wyłącznie suchą lub lekko zwilżoną, miękką ściereczką. 

• Nie używaj żadnych rozpuszczalników, detergentów ani środków chemicznych. 

• Upewnij się, że do portów USB nie dostały się żadne płyny ani zanieczyszczenia. 

5. Rozwiązywanie Problemów: 

• Jeśli hub nie działa: sprawdź połączenie z komputerem i zasilaniem (jeśli 
dotyczy), spróbuj podłączyć do innego portu USB, sprawdź, czy kable nie są 
uszkodzone. 

• Jeśli hub się przegrzewa: natychmiast odłącz go, odłącz wszystkie podłączone 
urządzenia, pozwól mu ostygnąć. Sprawdź, czy nie został przeciążony. Jeśli 
problem się powtarza, zaprzestań używania. 

• W przypadku zauważenia uszkodzeń fizycznych, zapachu spalenizny lub innych 
niepokojących objawów – natychmiast zaprzestań używania produktu i odłącz go 
od zasilania i komputera. 

6. Utylizacja: 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) oznacza, że produktu nie wolno 
wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny należy oddać do wyznaczonego punktu 
zbiórki w celu recyklingu. 

• Postępuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów 
elektronicznych. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i 
zdrowie ludzkie. 

 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo zależy od Ciebie. Używaj produktu zgodnie z 
przeznaczeniem i przestrzegaj zasad bezpieczeństwa. 
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